

# 濉溪县直机关工委着力破解党建与业务工作“两张皮”难题

## 擦亮党建品牌 激发发展活力

■记者 王晨 通讯员 刘杰

本报讯 濮阳市直机关工委着力破解机关党建与业务工作“两张皮”难题，认真开展党建品牌创建工作，使机关党建品牌成为机关党组织和党员服务基层、服务群众、服务发展的重要平台和示范阵地。锚定方向，精心谋划。下发现行《关于开展市直机关党建品牌创建工作》的通知》，明确把党建品牌创建工作纳入机关党建考核的重要内容，确保党建品牌建设质量，并定下有名称、有内涵、有主题、有影响的“四有标准”，全力推进创建工作，让党建品牌不雷同、有特色，逐步形成“一组织一品牌、一单位一特色”的机关党建工

作新格局。

积极发动，认真组织。自开展党建品牌创建工作以来，市直机关工委积极发动，组织动员市直各党组织开展品牌创建，鼓励各党组织在总结、提炼本单位党建工作特色和经验做法的基础上，与业务工作紧密结合，突出业务特色，努力推动形成一批有特色、有影响的党建工作特色品牌。市直机关各基层党组织积极响应，研究确定本单位拟创建的党建品牌，充分征求广大党员意见，探索符合时代特点的机关党建工作新模式、新举措，总结行之有效的好经验，把党建品牌与业务工作紧密结合，实现党建基础强化、品牌打造和机制创新的内在统一，精心打造了一批具有新时代特征和濮阳特色的机关党建品牌。

“红色驿站 老兵之家”、市直机关工委“濉河清风”等“十佳党建品牌”和优秀党建品牌。

严格评审，选树典型。在前期认真审查和严格把关的基础上，对57个入围的机关党建品牌进行网络投票和专家评审，20个机关党建品牌进入现场评审环节。为公正公平选树典型，扩大党建品牌的影响力和知名度，市直机关工委联合县委党建办、县委组织部、县委宣传部、县融媒体中心等举办“奋进十四五 喜迎二十大”濮阳市直机关党建品牌创建擂台赛。20家参赛单位党组织围绕品牌元素、实施措施、品牌规划、活动载体、工作成效、工作制度六个方面，亮晒党建工作成绩，展现品牌特色和内涵，最终评选出市数据局“快办志愿服务队”、市退役军人事务局

## 市纪委监委召开“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员会

■记者 夏苗苗

本报讯 7月27日下午，市纪委监委召开“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员会。市委常委、市纪委书记、市监委主任李朝晖出席会议并讲话。

会议传达学习全市二季度工作点评会议暨“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员会议精神，宣读《市纪委监委“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动方案》。

李朝晖指出，省市“开年首会”分别对作风建设提出了具体要求，表明了加强作风建设的坚定决心，“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动的开展，进一步提升了全市纪检监察干部队伍干事创业积极性，推动全市纪检监察工作高质量发展，以正风肃纪反腐实际成效迎接党的二十大胜利召开。

一以贯之抓落实的坚定决心。全市纪检监察机关要提高思想认识，切实增强专项行动的责任感和自觉性，既要抓好自身作风建设，又要切实担起全市作风整顿的监督责任，通过自我检视、对标比较，正视不足、找准差距，知不足而后进，知不足而奋进。

李朝晖强调，要把握着力重点，推动市纪委监委专项行动走在前列，在认真检视中找准差距，在转变作风中提升能力，在强化担当中护航发展，在争先进位中锻造队伍。要把握基本要求，高标准高质量推进专项行动，以此次行动的开展进一步提升全市纪检监察干部队伍干事创业积极性，推动全市纪检监察工作高质量发展，以正风肃纪反腐实际成效迎接党的二十大胜利召开。

## 全市“书记抓党建”项目擂台赛举行

■通讯员 郑言

本报讯 为充分发挥党建引领作用，推动形成更多可复制、可推广的党建工作经验，7月27日下午，全市“书记抓党建”项目擂台赛举行。

擂台赛由市委党建办举办，采取“单位汇报+现场打分+领导点评”形式进行，三区一县及市中级人民法院共5家单位分别围绕铝产业链党建联盟、志愿者积分制管理、村级集体经济、政企党组织共建、退休法官工作

室等党建品牌工作，以图文并茂的形式介绍了各自领域内的党建工作创新经验。经过激烈角逐，按照创新性、可操作性、推广应用性等标准，最终评选出一、二、三等奖。

据悉，市委党建办将于10月下旬举办新一期“书记抓党建”项目擂台赛。下一步，市委党建办将加强比赛结果运用，加大优秀党建案例的宣传推广力度，积极打造不同领域的“书记抓党建”项目品牌，不断扩大淮北党建品牌的影响力。

## 2022年淮北市食品安全宣传周活动启动

■通讯员 李颖

本报讯 7月27日，淮北市2022年食品安全宣传周活动在相王国际广场启动。

本次食品安全宣传周的主题是“共创食安新发展、共享美好新生活”，将突出宣传食品安全理念，引导食品生产经营单位增强责任意识，推进食品行业诚信体系建设，引导广大群众节约粮食制止浪费。

活动现场，市食安委各成员单位通过摆放宣传展板、发放宣传资

料、进行现场咨询等形式，普及食品安全知识，解答消费者疑问，提升群众的参与度和感知度，让监管双向互动。我市知名食品生产企业也来到现场，展示研发的新产品，吸引了群众围观。

此外，宣传周期间，市食安委各成员单位将结合各自职能，充分利用微信、微博、网站等开展主题活动；各县区食安委将组织开展食品安全进校园、进社区、进企业、进机关活动，进一步营造全社会关注食品安全的浓厚氛围。

## 我市方山陵园功勋苑“军魂区”正式开园

■记者 孙雅婷

本报讯 7月27日上午，我市方山陵园功勋苑“军魂区”正式开园。市文明办、市退役军人事务局、市老干部局、市殡葬服务中心、淮北市江苏商会、淮北市书画艺术研究会等单位代表和40多名退役军人代表参加开园仪式。

据了解，方山陵园功勋苑“军魂区”项目历时三年建成，位于陵园中心位置，背靠大山，坐西北朝东南，园区内不仅有天然花岗岩精雕的八一军旗、和平白鸽，更有气势磅礴的浮雕军魂图。功勋苑“军魂区”的建成是我市持续推进双拥模范城创建的有力举措，也是我市致敬关爱退役军人及军属的又一务实之举。

## 讣告

中国共产党党员、退休干部、市老干部局原副调研员曹家勇同志，因病于2022年7月26日在巢湖逝世，享年75岁。

曹家勇同志，1947年4月出生，安徽巢湖人，1965年12月参加工作，1967年7月加入中国共产党，历任中国人民解放军第二十军炮兵团战士、班长、排长、副政治指导员、指导员，淮北市委组织部干部

科干事，淮北市委老干部局老干部工作科科长、关工委办公室主任、副调研员，2007年4月退休，副县级待遇。

曹家勇同志的遗体定于2022年7月28日9时30分在巢湖市万山生态陵园慈善厅火化。联系电话：1396107746（家庭）中共淮北市委老干部局 2022年7月27日

7月24日，烈山经济开发区电子信息产业园标准化厂房一期工程建设现场，工人们在加紧施工。据了解，烈山经济开发区电子信息产业园项目三区规划用地面积161亩，规划建设13栋三层框架标准化厂房，工程总造价2.3亿元，项目建成后，可实现招商引资的电子信息制造企业“拎包入住”，为实现工业经济高速增长奠定坚实基础。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 杜磊

找差距 改作风 强担当 争先进  
建设现代化美好淮北

## 市司法局：提质增效掀起为民办事热潮

■记者 俞晓萌  
通讯员 赵蒙蒙 王卓雅

本报讯 7月26日，市司法局召开“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员会，传达学习习近平总书记关于加强作风建设重要指示精神、中央八项规定精神，以及全市二季度工作点评会暨“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员会议精神等，宣读市司法局专项行动方案。

会议强调，要从衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的

政治高度，着力推进司法系统改进工作作风、创优法治化营商环境，积极推进公共政策兑现、违法行政行为整治等系列专项活动，掀起办好民生实事的实干热潮。要以此次专项行动为契机，突出横向比较，找准差距短板，创新和完善工作举措，推动全面依法治市和司法行政各项工作提质增效、争先进位。要拿出“坚守阵地”的态度、“敢拼刺刀”的精神，切实做好“四个摆进去、一个结合”，高质量完成专项行动各项任务要求，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

■记者 闫肃

本报讯 7月26日下午，市统计局召开“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员部署会议，传达学习全市二季度工作点评会议暨“找差距、改作风、强担当、争先进”专项行动动员会议精神，部署市统计局专项行动实施方案。

会议指出，市委、市政府组织开展“找、改、强、争”专项行动是加快推动淮北更高质量转型发展的重要举措。全局上下要以此次专项行动为契机，紧扣主题，紧密结

合工作和岗位实际，讲体会、谈认识，找差距、查短板，究根源、做打算，干中学、学中干，补齐知识空白、经验盲区、能力弱项。

会议强调，全局党员干部要振奋精神，拼搏奋进，讲政治、顾大局、精业务，进一步改进作风，提高统计分析质量，扎实开展统计服务，关注评估变化趋势，做好部门配合支撑，强化统计监测预警能力和统计数据解读能力，严守统计边界底线，加强与先进地区对比，全面提升统计服务水平，为党委政府领导科学决策提供更详实的参考依据。

## 市统计局：深学笃行以担当服务发展大局

■记者 闫肃

## 打造乡村“新颜值” ——朔里镇持续开展农村人居环境整治工作

■记者 徐志勤 通讯员 张艳

日前，杜集区朔里镇各村（社区）组织党员干部、青年志愿者开展专项整治行动，对村庄内主干道周边、房前屋后，以及沟渠坑塘的垃圾进行清理并集中清运，为进一步提升人居环境整治工作水平，今年以来，朔里镇持续开展农村人居环境整治行动，全力营造干净、整洁、优美、宜居的生活环境，打造美丽乡村。“我们建立长效管护机制，扎实

落实做实‘里子’工作，进一步巩固提升整治成果，不断增强人民群众幸福感、获得感和满意度。”朔里镇相关负责人介绍，今年以来，已投入财政专项资金70多万元，开展人居环境整治行动70余次，累计发动群众600余人次，清理村内沟塘25口、生活垃圾4000余吨。

农家小院干净整洁，水泥路笔直通畅，休闲广场、垃圾箱等设施一应俱全……走进朔里镇葛塘村，一派清新景象。村民葛传福乐呵呵地说：

“每天早晨，我都会收拾自家院子和门口，家里家外干干净净，看着心里都舒坦。这活了大半辈子，现在日子真是越过越敞亮！”利用村通大喇叭、村民微信群等形式，葛塘村对农村人居环境整治的重要意义进行大力宣传，激发村民的主人翁意识，自觉开展卫生整治。在村干部的动员下，村民主动清除房前屋后的杂草杂物、拆除乱搭雨棚、定点投放垃圾……齐心协力让村容村貌焕然一新。

行走在朔里镇各村（社区），村民房屋周边的零碎土地也被清理平整，有的种瓜点豆，绿意盎然；有的变成小花园，各色花朵竞相绽放……街巷明亮、院落干净，村民的卫生观念发生了很大转变，生活质量也大大提高。

朔里镇相关负责人表示，将继续统筹部署，稳妥有序推进农村人居环境整治工作，确保整治行动到边到沿、到家到户，全力打造整洁有序、清新靓丽的乡村“新颜值”。